
 
 

Thư viện tài liệu học tập, tham khảo online lớn nhất 
 
 

Trang chủ: https://tailieu.com/ | Email: info@tailieu.com | https://www.facebook.com/KhoDeThiTaiLieuCom  

Nội dung bài viết 

1. Hướng dẫn giải bài tập SBT Sinh học lớp 11 trang 93 đầy đủ nhất 

Hướng dẫn giải bài tập SBT Sinh học lớp 11 trang 93 đầy đủ nhất 

Bài tập trắc nghiệm trang 92, 93 SBT Sinh 11: 

Chọn phương án đúng hoặc đúng nhất trong mỗi câu sau: 

1. Hình thức sinh sản của cây rêu là sinh sản 

A. bào tử. 

B. phân đôi. 

C. sinh dưỡng. 

D. hữu tính. 

2. Sinh sản vô tính là hình thức sinh sản 

A. chỉ cần một cá thể bố hoặc mẹ. 

B. không có sự họp nhất giữa giao tử đực và cái. 

C. bằng giao tử cái. 

D. có sự hợp nhất giữa giao tử đực và cái. 

3. Đặc trưng chỉ có ở sinh sản hữu tính là 

A. giảm phản và thụ tinh. 

B. nguyên phân và giảm phân. 

C. kiểu gen của thế hệ sau không thay đổi trong quá trình sinh sản 

D. bộ nhiễm sắc thể của loài không thay đổi 

4. Thụ tinh là quá trình 

A. hình thành giao tử đực và cái. 
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B. hợp nhất con đực và con cái. 

C. hợp nhất giao tử đơn bội đực và cái 

D. hình thành con đực và con cái. 

5. Cơ sở sinh lí của công nghệ nuôi cấy tế bào, mô thực vật là tính 

A. toàn nâng. 

B. phân hoá. 

C. chuyên hoá. 

D. cảm ứng. 

6. Thụ phấn là quá trình 

A. vận chuyển hạt phấn từ nhị đến núm nhuỵ. 

B. hợp nhất nhân giao tử đực và nhân tế bào trứng. 

C. vận chuyển hạt phấn từ nhuỵ đến núm nhị. 

D. hợp nhất hai nhân tinh trùng với một tế bào trứng 

7. Hạt được hình thành từ 

A. bầu nhuỵ. 

B. bầu nhị. 

C. noãn đã được thụ tinh. 

D. hạt phấn. 

8. Hạt lúa thuộc loại 

A. hạt có nôi nhũ. 

B quả giả 

C. hạt không nội nhũ. 
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D. quả đơn tính. 

Đáp án: 

1. A 2. B 3. A 4. C 5. A 6. A 7. C 8. A 

Bài tập trắc nghiệm trang 94 SBT Sinh 11: 

9. Hạt đỗ thuộc loại 

A. quả giả. 

B. quả đơn tính. 

C. hạt có nội nhũ. 

D. hạt không nội nhũ. 

10. Quả được hình thành từ 

A. bầu nhuỵ. 

B. noãn đã được thụ tinh. 

C. bầu nhị. 

D. noãn không được thụ tinh 

11. Đặc trưng không thuộc sinh sản hữu tính là 

A. tạo ra thế hệ sau luôn thích nghi với môi trường sống ổn định. 

B. luôn có quá trình hình thành và hợp nhất của các tế bào sinh dục (các giao tử). 

C. luôn có sự trao đổi, tái tổ hợp của hai bộ gen. 

D. sinh sản hữu tính luôn gắn liền với giảm phân để tạo giao tử. 

Đáp án: 

9. D 10. A 11. A 


